

8621

**CORRECCION de errores de la Orden 522/00019/1981, de 4 de marzo, por la que se convocan 430 plazas para ingreso en las Escuelas de Formación Profesional de primer grado del Ejército del Aire.**

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 73, de 26 de marzo de 1981, páginas 6555, 6556, 6557 y 6558, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 6555, en el «Sumario», donde dice: «Orden 522/00018/1981, de 4 de marzo, por la ...», debe decir: «Orden 522/00019/1981, de 4 de marzo, por la ...».

En la tabla de puntuación:

Donde dice: «13'», debe decir: «13''».  
 Donde dice: «14'», debe decir: «14''».  
 Donde dice: «15'», debe decir: «15''».  
 Donde dice: «16'», debe decir: «16''».  
 Donde dice: «12'», debe decir: «12''».  
 Donde dice: «13'», debe decir: «13''».  
 Donde dice: «14'», debe decir: «14''».  
 Donde dice: «15'», debe decir: «15''».  
 Donde dice: «16'», debe decir: «16''».

## M<sup>o</sup> DE OBRAS PUBLICAS Y URBANISMO

8622

**RESOLUCION de 23 de febrero de 1981, de la Junta del Puerto de Gijón, por la que se transcribe lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos a la oposición libre para cubrir una plaza de Practicante.**

De conformidad con la base 4.1 de la Convocatoria inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 14, de 16 de enero del año en curso, se publica la lista provisional de admitidos y excluidos en la oposición libre para cubrir una plaza vacante de Practicante.

Número de orden	Apellidos y nombre	DNI
<b>Admitidos</b>		
1	Alvarez Martínez, María Jesús ... ..	10.563.395
3	Arroyo Rato, Tomás ... ..	10.529.682
3	Bregua Lario, Mercedes ... ..	10.832.650
4	Campo Local, Consuelo ... ..	13.719.100
5	Candel Parra, Eduardo ... ..	5.149.828
6	Caño de los Santos, María Luisa ... ..	11.382.880
7	Cavia Sánchez, José Miguel ... ..	10.801.383
8	Celorio Prieto, Flor ... ..	13.689.082
9	Cienfuegos-Jovellanos Fernández, Ramón Luis ... ..	10.540.031
10	Escalera Alonso, Mario Miguel ... ..	1.464.664
11	Escobar Nevado, Francisco ... ..	11.396.418
12	Estrada González, Ceferino ... ..	10.655.191
13	Fernández Alvarez, María Isabel ... ..	10.574.156
14	Fernández García, María Marta ... ..	11.383.254
15	Fernández González, María Idalina ... ..	10.564.632
16	Fernández Mata, Juan Antonio ... ..	10.811.569
17	Fernández Palacio, Remedios ... ..	10.819.364
18	Gallardo Menéndez, Ana Isabel ... ..	10.811.815
19	García de Boto, José Ramón ... ..	10.481.482
20	García Martínez, María Nieves ... ..	72.658.512
21	Gómez Campos, Amalia ... ..	33.839.760
22	González Díez, María Carmen ... ..	14.879.788
23	González García, Ramón ... ..	11.382.122
24	González Gómez, María Natividad ... ..	10.822.453
25	González Lobo, José Ignacio ... ..	10.791.873
26	González Sánchez, María Selina ... ..	71.599.502
27	Herrenzuelo Fernández, María del Rosario ... ..	12.719.615
28	Macarro Pérez, María Manuela ... ..	7.829.078
29	Martínez García, María del Pilar ... ..	10.814.855
30	Martínez Gutiérrez, Aurora ... ..	10.804.154
31	Martínez Sánchez de Alcázar, Irene ... ..	10.601.296
32	Mocha Costales, María Esther ... ..	11.387.431
33	Posse Calvelo, Antonio ... ..	33.235.227
34	Requejo Rodríguez, María Africa ... ..	11.035.296
35	Rodríguez Vigil, Hugo ... ..	71.820.753
36	Roza Suárez, Rosana I. de la ... ..	10.581.989
37	Ruipérez Suárez, María Isabel ... ..	10.818.843
38	Suárez Vigil, José Francisco ... ..	10.835.143
39	Tomás Alonso, Marta María ... ..	10.778.289
40	Toyos Suárez, María Elena ... ..	10.811.397
41	Valle García, Margarita del ... ..	10.812.423
42	Vila Santos, Juan Luis ... ..	10.551.782
43	Villamil Murias, José Antonio ... ..	10.824.659

Excluidos

Ninguno.

Contra esta lista provisional, podrán los interesados interponer, en el plazo de quince días hábiles, a partir del siguiente a su publicación en el «Boletín Oficial del Estado», reclamación de acuerdo con el artículo 121 de la Ley de Procedimiento Administrativo, base 4.3 de la convocatoria.

El número de plazas a cubrir será de una.

Gijón, 23 de febrero de 1981.—El Presidente, Luis Adaro Ruiz Falcó.

## MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

8623

**ORDEN de 12 de marzo de 1981 por la que se nombra la Comisión especial del concurso de traslado de la cátedra de «Lingüística y Literatura gallegas» de la Facultad de Filología de la Universidad de Santiago.**

Ilmo. Sr.: De conformidad con lo dispuesto en el artículo quinto de la Ley de 24 de abril de 1958,

Este Ministerio ha resuelto nombrar la Comisión especial que emitirá propuesta para resolución del concurso de traslado anunciado por resolución del concurso de traslado anunciado por Resolución de 6 de noviembre de 1980 («Boletín Oficial del Estado» del 20) para provisión de la cátedra de «Lingüística y Literatura gallegas» de la Facultad de Filología de la Universidad de Santiago, que estará constituida en la siguiente forma:

Presidente: Excelentísimo señor don Alvaro Galmes de Fuentes.

Vocales:

Don Alonso Zamora Vicente, don Constantino García González, don Germán de Granda Gutiérrez y don José Filgueira Valverde, Catedráticos de las Universidades Complutense el primero, de Santiago el segundo, de Valladolid el tercero y Director del Museo de Pontevedra el cuarto.

Presidente suplente: Excelentísimo señor don Manuel Alvar López.

Vocales suplentes:

Don José Luis Pensado Tomé, don Benito Varela Jácome, don Gregorio Salvador Caja y don Francisco Javier Río Barja, Catedráticos de las Universidades de Salamanca el primero, de Santiago el segundo, de la Autónoma de Madrid el tercero, Director del Instituto de Estudios Gallegos «Padre Sarmiento» del Consejo Superior de Investigaciones Científicas en Santiago el cuarto.

Los Vocales de esta Comisión especial figuran nombrados en el orden que señala el mencionado artículo quinto de la Ley de 24 de abril de 1958.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. I. muchos años.

Madrid, 12 de marzo de 1981.—P. D., el Subsecretario, Manuel Cobo del Rosal.

Ilmo. Sr. Director general de Ordenación Académica y Profesorado.

8624

**ORDEN de 13 de marzo de 1981 por la que se nombra la Comisión especial del Concurso de traslado de la cátedra de «Lengua y Literatura latinas» (segunda cátedra) de la Facultad de Filología de la Universidad de Santiago.**

Ilmo. Sr.: De conformidad con lo dispuesto en el artículo quinto de la Ley de 24 de abril de 1958,

Este Ministerio ha resuelto nombrar la Comisión especial que emitirá propuesta para resolución del concurso de traslado anunciado por Resolución de 15 de octubre de 1980 («Boletín Oficial del Estado» de 3 de noviembre), para provisión de la cátedra de «Lengua y Literatura latinas» (segunda cátedra) de la Facultad de Filología de la Universidad de Santiago, que estará constituida en la siguiente forma:

Presidente: Excelentísimo señor don Antonio Tovar Llorente.

Vocales:

Don Lisardo Rubio Fernández, don Constantino García González, doña Eulalia Rodón Binué y don Miguel Dols Dols, Catedráticos de las Universidades Complutense, Santiago, Zaragoza y Autónoma de Madrid, respectivamente.

Presidente suplente: Excelentísimo señor don Antonio Ruiz de Elvira Prieto.